ИНФОРМАЦИЯ

о количестве и  характере обращений граждан в адрес администрации Урюпинского муниципального района за 2020 год

 В 2020 году работа по обращению граждан по-прежнему являлась одним из важных направлений деятельности администрации Урюпинского муниципального района. 

В истекшем году администрацией  Урюпинского муниципального района рассмотрено 554 письменных обращений, что на 184 обращения  меньше, чем за предыдущий год.   Из них  101 заявление с жалобами и  453 - с просьбами. Приняты меры  по 453, даны разъяснения по 101 обращениям.

В основном  обращения  граждан касались вопросов муниципального  имущества,   опеки и попечительства, коммунального и дорожного хозяйства, архитектуры. 
5 обращений с жалобами и просьбами  получено от жителей Искринского,  8 - Дубовского, 13 - Салтынского, 1- Краснянского, 8 - Ольшанс-кого, 1 - Окладненского,  8- Креповского, 2 - Петровского,  2 - Добринского,       8 - Беспаловского, 8 - Михайловского,  3 - Дьяконовског,   1 - Котовского,           2 - Россошинского, 3 - Бубновского, 1 - Большинского сельских поселений. 
5 обращений поступило на официальный сайт администрации Урюпинского муниципального района
Все заявители получили письменные ответы на поставленные в обращениях вопросы.

Для реализации права граждан на обращение в администрации Урюпинского муниципального района были созданы все необходимые условия:

-  осуществлялся приём и регистрация письменных обращений,  в том числе электронных сообщений, поступивших на официальный сайт администрации Урюпинского муниципального района;

- ежедневно ответственный специалист администрации Урюпинского муниципального района  принимал заявления граждан.
Администрацией Урюпинского муниципального района использовались средства массовой информации для освещения вопросов, наиболее остро интересующих население района.  На страницах информационного бюллетеня администрации Урюпинского муниципального района «Районные ведомости» размещалась официальная и иная информация, входящая в круг ведения муниципального образования и подлежащая обязательному опубликованию согласно требованиям законодательства.

 Из вышеуказанных обращений 21 обращение поступило через защищенный сегмент к единой  сети  приема обращений граждан – (далее - ЕС ОГ) на  ресурсе ССТУ Российской Федерации находится раздел «Результаты рассмотрения граждан», в котором рассматривается  корреспонденция, поступающая в адрес Президента Российской Федерации (в форме электронного документа, в письменной форме и устной форме), в зависимости от места жительства, пребывания или нахождения заявителей, их гражданства  или места создания.
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