ОТДЕЛ  ОБРАЗОВАНИЯ, ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА 

администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области
П Р И К А З

     от  «11» февраля 2019г.                                                                                                      №  20
г.  Урюпинск

О проведении мониторинга оценки качества знаний 

обучающихся 11-х классов по русскому языку в форме ЕГЭ. 


В целях проведения оценки качества образования в образовательных организациях Урюпинского муниципального района, реализующих основные общеобразовательные программы общего образования, и повышения эффективности условий подготовки к государственной итоговой аттестации обучающихся 11-х классов, 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести мониторинг оценки качества знаний обучающихся 11-х классов по русскому языку в форме ЕГЭ 28 февраля 2019г. Начало мониторинга в 10.00ч.
2. Назначить муниципальным координатором мониторинга оценки качества знаний обучающихся 11-х классов по русскому языку в форме ЕГЭ Палатову Л.С., заместителя начальника отдела образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района.

3. Палатовой Л.С.:

- обеспечить своевременную передачу контрольно-измерительных материалов в общеобразовательные организации для проведения мониторинга оценки качества знаний обучающихся по русскому языку в форме ЕГЭ;

- провести разъяснительную работу с ответственными за проведение мониторинга в общеобразовательных организациях;

- спланировать выезды в образовательные организации с целью осуществления контроля за проведением мониторинга; 

-  проанализировать результаты мониторинга, принять управленческие решения для коррекции выявленных недостатков;
- рассмотреть результаты проведения мониторинга на районном методическом объединении учителей-предметников.

4. Руководителям общеобразовательных организаций:

- назначить школьных организаторов по проведению мониторинга оценки качества знаний обучающихся 11-х классов по русскому языку в форме ЕГЭ;

- создать необходимые условия для проведения мониторинга оценки качества знаний обучающихся 11-х классов по русскому языку в форме ЕГЭ и обеспечить соблюдение процедуры проведения мониторинга;
- обеспечить тиражирование контрольно-измерительных материалов (КИМ), их сохранность, конфиденциальность информации о содержании КИМов до начала тестирования;

- обеспечить обучающихся бланками регистрации, бланками ответов, черновиками, поставив на них штамп образовательной организации;
- организовать проверку работ обучающихся, предоставить работы обучающихся и подробный анализ выполнения мониторинга оценки качества обучающихся в отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района в срок до 11.03.2019г.
5.  Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Начальник отдела образования,
опеки и попечительства администрации 
Урюпинского муниципального района                                                                И.А. Воронина
С приказом ознакомлена:                                                                                       Л.С. Палатова
