Поддержка социального предпринимательства.

Администрация Урюпинского муниципального района информирует, что при реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» уделяется особое внимание поддержке социального предпринимательства.
 Социальные предприятия, включенные в Перечень субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющего статус  социального предприятия в Волгоградской области, могут воспользоваться в 2021 году государственной поддержкой:
получение гранта в размере до 500 тыс. рублей (условия предоставления гранта разрабатываются Минэкономразвития Росси);
получение микрозайма в размере до 3 млн. рублей на срок до 2 лет 
по ставке 4,25 %;
консультационной, методической, образовательной поддержкой;
содействие в развитии межрегионального сотрудничества, поиске деловых партнеров, в том числе участие в ярмарках, конгрессных, выставочных мероприятиях;
продвижение социальных проектов: разработка бренда, фирменного стиля и другие меры.
На получение статуса "социальное предприятие" и включение 
в Перечень могут претендовать 4 категории субъектов МСП – юридические лица и индивидуальные предприниматели:
К первой и второй категории относятся субъекты МСП, которые трудоустроили социально-уязвимые категории граждан или  способствовали реализации товаров, произведенных социально-уязвимыми категориями граждан: инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, одинокими и (или) многодетными родителями, пенсионерами и гражданами предпенсионного возраста, выпускниками детских домов в возрасте до двадцати трех лет, лицами, освобожденными из мест лишения свободы и имеющими неснятую или непогашенную судимость, беженцами и вынужденными переселенцами, малоимущими гражданами, лицами без определенного места жительства и занятий, гражданами, признанными нуждающимися в социальном обслуживании. 
К третьей категории относятся субъекты МСП, производящие товары или услуги для социально-уязвимых категорий граждан 
в соответствии с определенными направлениями деятельности по оказанию услуг: социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-трудовых, по социальному сопровождению, по организации отдыха и оздоровления инвалидов и пенсионеров, в сфере дополнительного образования, по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам инфраструктуры и производство и (или) реализация медицинской техники, протезно-ортопедических изделий, программного обеспечения, а также технических средств, которые могут быть использованы исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации (абилитации) инвалидов.
К четвертой категории относятся субъекты МСП ведущие деятельность, направленную на достижение общественно-полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества. Определены следующие виды деятельности: психолого-педагогическая, по организации отдыха и оздоровления детей, в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования детей, по оказанию психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, по обучению работников и добровольцев (волонтеров) социально ориентированных некоммерческих организаций. Культурно-просветительская деятельность (в том числе деятельность частных музеев, театров, библиотек, архивов, школ-студий, творческих мастерских, ботанических и зоологических садов, домов культуры, домов народного творчества). Деятельность по оказанию услуг, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации и выпуск периодических печатных изданий и книжной продукции, связанной с образованием, наукой и культурой.
Для получения статуса "социальное предприятие" и включения 
в Перечень субъектам МСП необходимо в первую волну приема документов до 01 мая 2021 года направить пакет документов (почтой или нарочно) в Центр инноваций социальной сферы Волгоградской области ГАУ ВО "Мой бизнес" (далее – ЦИСС) по адресу: 400012, г. Волгоград, проспект Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, д. 3 или на адрес электронной почты ЦИСС ciss34@mail.ru. с последующим представлением подлинников документов (почтой или нарочно) в течение 14 календарных дней с момента получения копий документов.
По всем возникающим вопросам субъекты МСП могут обратиться 
в ГАУ ВО "Мой бизнес" по телефону горячей линии 8-800-302-32-03 
и телефонам: 8(8442)23-01-50, 8(8442)23-01-51. 
Подробная информация размещена на Портале государственной поддержки бизнеса Волгоградской области https://mspvolga.ru.

