Пояснительная записка 
к отчёту о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля

на 01.01 2023 года. 
В структуре администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области полномочиями по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, определенными статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» наделен финансовый отдел администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области (далее - финансовый отдел)
Общая  штатная численность финансового отдела составляет 8  штатных единиц. Принимали участие в контрольных мероприятиях 2 человека. Вакантные должности отсутствуют.

Мероприятий по  повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимавших участие в осуществлении контрольных мероприятиях в 2022 году не проводилось.
На содержание органа контроля (финансового отдела) за отчетный период потрачено 4 071,0 тыс. руб.
План контрольных мероприятий на 2022 год, утвержденный приказом начальника финансового отдела  № 28 от  16.12.2021г. выполнен своевременно и в полном объеме.

В 2022 году финансовым отделом проведено 4 контрольных мероприятия. Из них: плановых - 4, внеплановых - 0. Проверки проведены в МКДОУ Дубовский детский сад «Солнышко», в МКОУ «Хоперская средняя школа», в МКОУ «Дьяконовская средняя школа», в МКОУ «Котовская средняя школа».
   По результатам  проведенных контрольных мероприятий составлены акты  проверки и выдано 4 представления об устранении выявленных нарушений. Выданные  представления были исполнены в установленный срок.

   Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов, не производились.
        Информация  правоохранительным органам и иным государственным (муниципальным) органам не направлялась.

        Производства по делам об административных правонарушениях не осуществлялось. Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не составлялись
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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