ВНИМАНИЕ!
УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
[bookmark: _GoBack]1 декабря 2022 года - срок уплаты имущественных налогов физических лиц и НДФЛ!
Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области сообщает, что срок уплаты гражданами земельного, транспортного налогов, налога на имущество физических лиц и налога на доходы физических лиц (в отношении ряда доходов, по которым налоговый агент не удержал сумму НДФЛ) за 2021 год не позднее 1 декабря 2022 года. Налоги можно оплатить с помощью электронных сервисов:
- на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru) «Уплата налогов и пошлин»;
- «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
По платежным документам:
- по реквизитам, приложенным к налоговому уведомлению, либо по штрих-коду;
- по Уникальному идентификационному номеру (УИН).
Если налоговое уведомление за 2021 год не получено, то можно обратиться в инспекцию по телефонам (+784442)4-13-38, (+784442)4-29-56. Также его можно найти в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», где оно представлено в электронном виде, проделав следующий путь: «Главная» - «Налоги» - «Просмотреть налоговое уведомление (от 1 сентября 2022 г.)» Там же можно сразу оплатить налог. Кроме того, налоговое уведомление можно просмотреть и скачать, перейдя на главной странице в раздел «Сообщения».
По вопросам начисления имущественных налогов (+784442)4-29-13, (+784442)4-26-05, либо направить обращение с использованием сервисов «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», или «Обратиться в ФНС России».
